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Ráiteas Príobháideachais
Leis an bhfógra seo tugtar eolas duit maidir leis na sonraí pearsanta fút a choinnítear ag Oifig an Rialaitheora Pleanála (OPR).

Tá meas iomlán ag OPR ar do cheart i dtaca le príobháideachas. Caithfear le do shonraí pearsanta leis na caighdeáin is airde de shlándáil agus rúndacht, i gcomhréir leis an Rialachán Ginearálta maidir le Cosaint Sonraí (RGCS) agus an tAcht um Chosaint Sonraí 2018 (“Reachtaíocht um Chosaint Sonraí”).

1.  Conas a bhainimid úsáid as sonraí pearsanta
Ní mór do OPR sonraí pearsanta áirithe a phróiseáil d’fhonn tascanna a dhéanamh atá de dhíth agus feidhmeanna OPR á gcur i bhfeidhm agus d’fhonn comhlíonadh le ceanglais áirithe dlí a bhfuil OPR faoin réir. Is é OPR an rialaitheoir sonraí i leith na sonraí seo.

Áirítear le samplaí de seo:

  ainm agus agus seoladh r-phoist a phróiseáil d’fhonn clárú do nuachtlitir OPR.

2.  Cá bhfaighimid sonraí pearsanta
I gcoitinne gheobhaidh OPR sonraí pearsanta díreach ón duine atá i gceist.

3.  Cúiseanna leis an bpróiseáil
Bainfidh OPR úsáid as do shonraí d’fhonn na nithe seo a leanas a dhéanamh:

  Ligean do OPR Nuachtlitir OPR a scaipeadh ar chuine ar bith atá cláraithe chun í a fháil.

Ní dhéanfaidh OPR próiseáil ar do shonraí pearsanta do chúis ar bith ach amháin an chúis lenar bailíodh iad.

4.  Dlíthiúlacht na próiseála
Le hAirteagal 6 (1)(a) ceadaítear próiseáil na faisnéise seo. Trí chlárú do muachtlitir OPR, thug tú toiliú do OPR do shonraí a úsáid don chúis seo.
5.  Faighteoirí
Féadfar sonraí pearsanta a mhalartú leis an ardán ar líne Mailchimp.

6.  Cá fhad a choinneoimid do shonraí?
Ní choinneoidh OPR do shonraí ach chomh fada agus is gá do na cúiseanna lenar bailíodh iad agus lenar próiseáladh iad ina dhiaidh sin, agus i gcomhréir le riachtanais reachtúla ábhartha, más cuí. Nuair nach bhfuil na sonraí pearsanta a bhailímid de dhíth a thuilleadh, déanfaimid iad a dhiúscairt nó a scrios ar bhealach slán.

7.  Aistrithe sonraí lasmuigh den LEE

Faoi láthair ní aistríonn OPR sonraí pearsanta chuig tír nó eagraíocht lasmuigh den LEE. Má tharlaíonn a leithéid d’aistriú, cuirfear cosaintí cuí ar bun.

8.  Slándáil Sonraí
Tá OPR tiomanta dod’ phríobháideachas a chosaint agus meas a bheith air, agus baineann sé úsáid as bearta chuí teicniúla agus eagraíochta chun d’fhaisnéis a chosaint ar rochtain neamhúdaraithe.

9.  Do chearta
Tá roinn cearta ag daoine is ábhar do shonraí i dtaca le sonraí pearsanta a roinntear le OPR:

•
Rochtain ar fhaisnéis phearsanta: Féadfaidh daoine is ábhar do shonraí iarraidh orainn cóip den fhaisnéis phearsanta atá againn a thabhairt dóibh. Féadfaidh duine is ábhar do shonraí fiafraí dínn faoi conas a dhéanaimid faisnéis phearsanta a bhailiú, a chomhroinnt agus a úsáid. Chun rochtain a fháil ar chóip de na sonraí pearsanta atá ag OPR, maidir leatsa, déan Iarratas Rochtana Ábhair ag baint úsáide as an bhfoirm seo a leanas:  https://www.opr.ie/wp- content/uploads/2019/11/Subject-Access-Request-Form.pdf
•            Sonraí pearsanta a nuashonrú agus a cheartú.

•            Toiliú a bhaint: Féadfaidh daoine is ábhar do shonraí a n-aigne a athrú áit ar bith a dtugann siad toiliú, amhail do mhargaíocht dhíreach, nó faisnéis íogaireach a úsáid.

•
Srianadh agus cur i gcoinne: Féadfaidh an ceart a bheith ag duine is ábhar do shonraí srianadh nó cur i gcoinne OPR ag baint úsáide as faisnéis phearsanta nó cinnteoireacht uathoibríoch a úsáid.

•
Faisnéis a scrios (an ceart go ligfí i ndearmad). Féadfaidh duine is ábhar do shonraí iarraidh ar OPR faisnéis phearsanta a scrios.

•
Faisnéis a bhogadh (an ceart iniomparthachta). Nuair is féidir féadfaidh OPR cóip dhigiteach de do shonraí a chomhroinnt go díreach leatsa nó le heagraíocht eile.

Más mian le duine is ábhar do shonraí aon chearta sonraí a chur i bhfeidhm, ba chóir dóibh teagmháil a dhéanamh leis an Oifigeach Cosanta Sonraí. Tá an ceart agat freisin gearán a dhéanamh le Coimisiún um Chosaint Sonraí na hÉireann (www.dataprotection.ie) má mheasann tú go bhfuil do chearta i dtaca le RGCS sáraithe, agus tá an ceart agat leigheas breithiúnach a lorg.

Teagmháil Linn
Má tá tuilleadh eolais uait, déan teagmháil le hOifigeach Cosanta Sonraí OPR – tugtar sonraí teagmhála anseo thíos:

Oifigeach Cosanta Sonraí,

Oifig an Rialaitheora Pleanála, 

Bloc C, 77 Cé Sir John Rogerson,

Duga na Canálach Móire

Baile Átha Cliath 2, D02 VK60

R-phost: dataprotection@opr.ie
Fón: +353 (01) 553 0270

Leagan            Dáta an
Athraithe

Údar                    Athbhreithneoir                            Achoimre ar Athrú
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